

# Споделете с нас най-добрите си снимки!

Тази година се навършват 105 години от първите официални археологически проучвания в Кабиле, проведени от проф. Богдан Фиров.

В тази връзка Регионален исторически музей – Ямбол обявява конкурс за фотография на тема:  
**КАБИЛЕ ПРЕЗ МОЯ ОБЕКТИВ.**

Предоставяме ви една чудесна възможност да ни покажете как вие виждате древния град. Така че, грабвайте камерите и бъдете творци! Снимайте, без да се страхувате да експериментирате!

Кабиле е красив през всички сезони. Уловете с обектива си неговата неповторимост! Нека заедно да разкажем завладяващата история на тракийския и античен град, но не с думи, а чрез вашите кадри!



## УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ:

Конкурсът е отворен и право на участие в него имат всички фотографи – любители и професионалисти, без възрастово ограничение.

Предоставените фотографии трябва да отговарят на темата на конкурса. Всеки автор има право да изпрати общо до 3 снимки, които да не са обвързани с договор за изключителни авторски права към трети лица.

Регламентът допуска снимките да са участвали и в други фотоконкурси, но не трябва да са вече награждавани, нито да са публикувани или използвани в рекламни материали, медии и т.н.

Авторите трябва да пазят оригиналните файлове и при необходимост да ги предоставят на организаторите.

Фотографиите трябва да са пейзажни, да не са селфи и да са направени на територията на резервата през периода 01.01.2016 – 01.10.2017 г.

## ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ:

Кадрите трябва да бъдат с резолюция не по-малка от 3000 пиксела по-дългата страна.  
Файлов формат: jpg.

Снимките изпращайте на: [museum.yambol@gmail.com](mailto:museum.yambol@gmail.com) като посочите трите имена на автора, мейл и телефон за кореспонденция, заглавие на творбата.

В случай, че кадрите не отговарят на темата на конкурса или са с лошо качество, няма да бъдат допуснати до оценяване.

Жури ще селектира 12 снимки от кандидатствалите, които ще станат част от календар на РИМ - Ямбол за 2018 г. и ще участват в ежегодната коледна изложба на музея.

Останалите снимки ще бъдат качени на сайта на музея и предложени за гласуване.

Трите събрали най-много гласове, ще бъдат наградени и отпечатани на рекламни картички.

Всички автори, с участието си в конкурса, се съгласяват техните снимки да бъдат споделяни и/или отпечатвани за рекламиране на археологическия резерват, като не предявяват финансови очаквания към организаторите на конкурса.

**КРАЕН СРОК ЗА ИЗПРАЩАНЕ НА СНИМКИТЕ: 15 ОКТОМВРИ 2017 г.**